
Proposta Numero: DET-1674-2025 

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

STRUTTURA: Area Burocratico Legale - Gestione del Contenzioso Civile e Tutela della Privacy 

OGGETTO: Liquidazione competenze professionali C.T.U. Contenzioso Civile N.R.G. 11149/2015 
Tribunale Civile di Bari.

IL DIRIGENTE APICALE
Premesso che il Tribunale Civile di Bari con decreto di liquidazione del 28.09.2016 emesso nel 
giudizio civile rubricato al n. R.G. 11149/2015, ha disposto, in favore del C.T.U. dott. prof. 
Francesco Campobasso, la liquidazione della somma complessiva di € 2.000,00, oltre Iva e 
contributo previdenziale come per legge, ponendo il pagamento a carico delle parti in solido;
Considerato  che  con  nota  del  18.04.2025,  il  designato  professionista  ha  richiesto  a 

quest'Amministrazione, quale parte in solido, il pagamento della somma pro quota; 

Ritenuto di  dover  dare  esecuzione  al  citato  decreto  di  liquidazione  per  il  giudizio  in  oggetto, 

ovvero,  di  liquidare e  pagare,  in favore del  designato professionista,  la  somma  pro quota di  € 

1.268,80, al lordo della r.a.;

DETERMINA

Per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante 
e sostanziale:

1) Di  registrare  la  spesa  complessiva  di  €  1.268,80,  al  lordo  della  r.a. (diconsi  Euro 

milleduecentosessantotto/ottanta)  sul conto economico unificato  23012000005 del bilancio 

dell’anno corrente;

2) Di  liquidare  e  pagare,  in  favore  del C.T.U.,  dott.  prof.  Francesco  Campobasso,  la 

complessiva somma di € 1.268,80, al lordo della r.a., come da fattura in atti;

3) Di dare immediata esecuzione attesa la necessità di provvedere in merito.

I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza, 
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali  
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.

I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale  
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in  
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.



Il  numero  di  registro  e  la  data  del  presente  provvedimento,  nonché  i  soggetti  firmatari  sono  indicati  nel  
frontespizio che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


